
Φυσική Β´κατεύθυνσης

ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΕΠΑΓΩΓΗ

Νόμος της επαγωγής του   Faraday    
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Ευθύγραμμος αγωγός     
   Α.Μεταφορική κίνηση:   Εεπ=ΒυL
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    Β.Στροφική κίνηση:   Εεπ= 2
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Εναλλασσόμενο ρεύμα
 v=Eεπ=−Ν∙

dt
dΦ

     και     Φ=Β∙Α∙συνωt    ⇒      v=N∙ω∙Β∙Α∙ημωt
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Στιγμιαία ισχύς:  p=v∙i=i2∙R=
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Μέση ισχύς:       
2
IVIV

T
Wp ⋅=⋅== ε νε ν =

R
V

RI
2

2 ε ν
ε ν =⋅

Αμοιβαία επαγωγή:  Εεπ 2= dt
diM

dt
dN 12
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όπου Μ=μ∙μο∙Ν2 ∙n1∙Α   ο συντελεστής αμοιβαίας επαγωγής

Αυτεπαγωγή:            Εαυτ= dt
dN Φ⋅− = dt

diL ⋅−   , 

 όπου  L=μ∙μο ∙
L
N 2

∙Α  ο συντελεστής αυτεπαγωγής

Ενέργεια μαγνητικού πεδίου:  U= 2
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